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BBEJIEHUE

Pemenne 3amay moBbieHUs 3(PGEKTUBHOCTH MPOU3BOJCTBA B HEMaJoOu
CTEIICHH 3aBHCHUT OT COBEPIIECHCTBOBAHUSA OPraHU3alMK IIPOU3BOJICTBA HA BCEX €TI0
YpOBHSIX. AJIEKBaTHOE, COaJaHCUPOBAHHOE PA3BUTHUE TEXHUKW M OpraHU3aIluu
MPOU3BOACTBEHHBIX IMPOLIECCOB JOJDKHO oOOecreyuBaTh HauOoliee MOJHYIO
peanu3anuilo  BHYTPUIIPOM3BOACTBEHHBIX pE3E€PBOB C BBICOKOHW CTEIECHBIO
UCIIOJB30BaHUsI BCEX OJEMEHTOB MPOU3BOACTBA. HecmoTpss Ha [OOCTHKEHHS
OTEUYECTBEHHOM HAyKM B MCCJIEJAOBAaHMU KIIOYEBBIX HAMNPABICHUN IIEpexona K
PBIHOYHBIM - OTHOLIEHUSIM, 3T  UCCIENOBaHUsS  OIPAHUYMBAKOTCS
MaKpOIKOHOMHUYECKUM MOJIXOA0M, IMOCBSIIEHbI aHAIU3y TEHIACHLWM, MPUHIIMIOB
OpraHM3alyy IPOM3BOACTBA. HenoctaTouHO NPOBOAMUTCS MCCIENOBAHUM 11O
npoOjemMaM  OpraHu3alMk  TPOM3BOJICTBA Ha  MOpeanpustusix. Bce 9T0
0OyCJIaBIMBAET AKTYaJbHOCTh MCCJIEAYEMON TEMbl U OINpEAENsieT Lelb, 3aJauH,
OOBEKT M MpEeAMET UCCieNoBaHus. TakuM 00pa3oM, aKTyalbHOCTh HMpUOOpeTaeT
pa3paboTKa CUCTEM IMPUOPUTETHBIX MOKa3aTeliel, BIMCAHHBIX B OPraHU3aIllMOHHbIE
CTPYKTYpPbl MOPEANPUATHHA ¢ TMO3BOJAKOIIUX C 3aJaHHOM MEPUOIUYHOCTHIO
KOHTPOJUPOBATh 3PPEKTUBHOCTh OPraHU3AIUHU TIPOU3BOICTBEHHOTO MPOIiecca.

Hecmotrpss Ha JOCTMKEHUS OTEYECTBEHHOW HAyKH B HCCIEIOBAHUU
KJIIFOYEBBIX HAIPABJICHUWA TNE€pexoAa K PBHIHOYHBIM - OTHOILICHUSM, JTHU
HCCIIEIOBAHUSI OTPAHUYMBAIOTCA MAKPOIKOHOMUUYECKHM IOAXOAO0M, ITOCBSIICHBI
aHanu3y TEHACHUWW, NPUHUMUIIOB OpraHW3aluy Ipou3BojcTBa. Hemocrarouno
IPOBOAMUTCA HCCIENOBaHUI MO mpobiieMaM OpraHu3alii MPOU3BOJACTBA Ha
MPEANPUATHSX.

Bce 310 00ycnaBianBaeT akTyaldbHOCTh HCCIEIYEMOW TEMbl U ONpEAesseT

ociab, 3a4a4u, OOBEKT U npcamMeT UCCIICAOBAHUA].



3agaua 1

Ha wusBecTHOU Tepputopuu pabOThl CETH MOYTOBBIX MPEANPUITHI CBS3U
IIPOBOJUTCS TPAHCIOPTHOE MepeMelleHrne rpy30B. ['py3bl mepeMemarTcs o
pa3HbiM MapiuipyTaM. [IpoBeneHHbIe UCCIeI0BaHuUs 10 JOCTABKE MTOYTOBBIX IPY30B
MO3BOJIWJIA MMOCTPOUTH TPAHCIIOPTHYIO CETh U YCTAHOBUTHh THUIUYHBIE MTOKa3aTeIu
NEPEMEIICHHUS] TPAHCIOPTA, ABUTAIOLIErOCS IO ONPEAEIEHHBIM MapHipyTaMm.
BocnpousBeneM TpaHCIOPTHYHO CETh MEPEABUKEHUS TpaHCIoOpTa Ha puc. 1.
OOpatuMcsi K pacCMOTPEHHUIO BBIAEICHHOTO MapIpyTa, KOTOPbIM MOMMEHOBAH
COOTBETCTBYIOIIUMH y3JIaMHA CXEMbl W TIPEJICTABICHHBIMH B JIEBOM CTOJIOIE

TaOJIUILIBI.

Yka3zanme: TpeOyeTcss IPOBECTH aHAJINW3 TPAHCIOPTHOIO Mapuipyra u
YCTaHOBUTh MHHUMAJIbHOE BpEeMs HAXOXKIEHUS TPAHCIOPTA HA CErMEHTE

Mapuipyta. OO00IIUTE MTOTYyUYEeHHbIEC PE3YbTAThI U CAeNaTh BHIBOIBI.

5oJos

OROY,

Puc.1. TpancropTHbIe MapIIPyThl TOCTABKU MOYTOBBIX IPY30B

-

Ay




Pemenne

. Bpewms 3atpauenHoe Ha MapuIpyT Mo AaHHBIM U3 Tabmuuel 1.1 — 1 Haxogum

1o bopmyie
=CYMM(B4*C4+D4;B5*C5+D5;B6*C6+D6;B7*C7+D7;B8*C8+D8;B9*
C9+D9;B10*C10+D10;B11*C11+D11;B12*C12+D12). Pesynbrart:
16040,68.

. Bpewms 3arpayeHHoe Ha MapuIpyT MO JAaHHBIM U3 Tabuuibl 1.1 — 2 HaxoIuM.

Pesynbrat: 17900,84.

. Bpewms 3arpauenHoe Ha MapmipyT MO JaHHBIM u3 Tadmuibl 1.1 — 3 HaxoauM.

Pesynprar: 18003,02.

. Bpems 3arpaueHHOe Ha MapHIpyT MO JIaHHBIM U3 Tabnuipl 1.1 — 4 Haxoaum.

Pesynbrat: 17900,63.

. Bpems 3arpaueHHOe Ha MapuIpyT MO AaHHBIM U3 Tabnauubl 1.2 — 1 Haxoaum
1o dbopmye
=CYMM(B57*C57+D57;B58*C58+D58;B59*C59+D59;B60*C60+D60;B6
1*C61+D61;B62*C62+D62;B63*C63+D63;B64*C64+D64;B65*C65+D6).
Pesynbrat: 17312,39.

BpewMms 3aTpaueHHoe Ha MapuIpyT MO JAHHBIM W3 TaOIUIBI 1.2 — 2 HAXOAUM.

Pesynbrat: 17318,39.

. Bpewms 3arpaueHHoe Ha MapIIpyT MO JAaHHBIM U3 TAOIUIBI 1.2 — 3 HAXOIUM.

Pesynbrat: 18479,39.

. Bpems 3arpaueHHOE Ha MapHIPyT MO JTaHHBIM U3 TaOIuIbl 1.2 — 4 Haxoaum.

Pesynbrar: 17085,03.



9. Bpewms 3aTpaueHHOE Ha MapIIPYT MO JaHHBIM U3 Tabmuiel 1.3 — 1 HaxoauM
1o bopmyie
=CYMM(B106*C106+D106;B107*C107+D107;B108*C108+D108;B109*
C109+D109;B110*C110+D110;B111*C111+D111;B112*C112+D112;B11
3*C113+D113;B114*C114+D114).

Pesynbrat: 20093,18.

10.Bpems 3aTpaueHHOE Ha MapIIpyT MO JaHHBIM U3 Tabuuipl 1.3 — 2 HaxoauMm.

Pesynprar: 19092,22.

11.Bpems 3atpadeHHOE Ha MapIIPyT MO JaHHBIM U3 Tabmuibl 1.3 — 3 HaxoIUM.

Pesynbrar: 19990,59.

12.Bpems 3aTpayeHHOE Ha MapuIpPyT MO JAaHHBIM U3 TaOnuLbl 1.3 — 4 HaxoauM.

Pesynbrat: 19646,94.

13.BpeMs 3aTpadueHHOE Ha MapUIpyT MO AaHHBIM U3 Tabuuipbl 1.4 — 1 HaxoauM
1o dbopmye
=CYMM(B159*C159+D159;B160*C160+D160;B161*C161+D161;B162*
C162+D162;B163*C163+D163;B164*C164+D164;B165*C165+D165;
B166*C166+D166;B167*C167+D167).
Pesynbrar: 30537,30.

14.Bpems 3aTpayeHHOE Ha MapuIPyT MO JAaHHBIM U3 TaOIULbI 1.4 — 2 HaX0IuM.

Pesynbrat: 33196,52.

15.BpeMs 3aTpaueHHOE Ha MapHIpyT MO JaHHBIM U3 Tabuuipl 1.4 — 3 HaxoauMm.

Pesynprat: 30100,62.

16.BpemMs 3aTpaueHHOE Ha MapIIpyT IO JaHHBIM U3 Tabiuipel 1.4 — 4 HaxoauMm.

Pesynbrat: 32205,19.



B xone BeimosHeHus 3amaur Nel MBI MOpOBEIM aHAIM3 TPAHCIOPTHOTO
MapuIpyTa ¥ YCTAHOBWIM MHHHUMAJbHOE BpEMS HAXOXKIEHHUS TPAHCIIOPTA Ha

cermenTe Mapmpyrta. Oter: 16040,68.
3agaua 2

Jist - ucciiemoBaHUs  3arpy>KEHHOCTH IMOYTOBOTO TPEINPHUATHS  CBS3H
MPOBEJCHO UCCIIEIOBAaHNE — TOCTPOEHA AaHATTUTHYECKAst MOJEIb.
MaxkcuManbHasi — 3arpy)KCHHOCTh ~ OTIEpaTOPOB, IMPEIOCTABIAIOIINX  yCIYTH,
OIICHMBANACh KO3(PUIIMEHTOM paBHBIM 1. B wucciemoBaHWM yYHUTHIBAIOCH
KOJIMYECTBO  OMEPaTOpPOB, OJHOBPEMEHHO palOTalONMX B  OMEPAMOHHOM
MOMEIIEHNH, W uX KBanupukamus. VccmenoBaHue MPOBOIMIOCH KaXAbIH dac B
TeueHue padouero gHsA (8 wacom). Ilo pesynbTaTaM uCCIEIOBAHUS TMOTYYEHbI

CICAYyOmHnC 3aBUCUMOCTH:
1. BXOJHBIE 3aIIPOCHI HA OOCITY)KUBaHUE XapaKTePU3YIOTCA (PYHKIIMOHAIOM
Xlt|=a,t,+a,t,+at,+a,t Fasttagt va,t,+agt,

2. BBIXOJHOM IOTOK MPEIOCTABJIEHHBIX yCIIyT XapaKTEPU3yeTCs

GbyHKIIMOHATIOM
Yt|=b,t,+b,t,+byt,+b t,+bt+bt +b t +byt,

Haiitu ananmutudeckoe BBIPAXKCHUEC, CBA3LIBAIOIICC BXOJAHBIC U BBIXOJAHBIC ITOTOKH

B CUCTEMC O6CJIy>KI/IBaHI/I5[ — IHOYTOBOM HPCAIIPUATUN CBA3U.



Ykazanue: 11 penieHus 3a1a4i BOCIIOIb30BaThCs JaHHBIMU TaOauIIb 2-1 -

2.4.
_l
greeal M
npﬁ{{;‘;};::ue e L N npeﬂozgzlzlreﬂﬂux
X(v)
|
Tabmura 2.1
X(t)
al a2 a3 a4 as a6 a7l a8
0,042 | 0,08 | 0,05 | 0,013 | 0,06 | 0,08 | 0,075 | 0,6
Y(t)
bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8
0,11 0,1 0,32 | 0,12 | 0,117 | 0,014 | 0,13 | 0,089
Tabauma 2.2
X(t)
al a2 a3 a4 as a6 a7l a8
0,032 | 0,08 | 0,05 | 0,013 | 0,05 0,1 | 0,075 | 0,6
Y(t)
bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8
0,11 0,1 0,22 | 0,12 | 0,117 | 0,014 | 0,23 | 0,089

Tabmauma 2.3




X(t)
al a2 a3 a4 as a6 a’l a8
0,032 | 0,075 | 0,05 | 0,013 | 0,005 | 0,15 | 0,075 | 0,6
Y(1)
bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8
0,18 0,1 0,22 | 0,12 | 0,117 | 0,014 | 0,16 | 0,089
Ta0muna 2.4
X(t)
al a2 a3 a4 as a6 a7l a8
0,032 | 0,09 | 0,05 | 0,01 | 0,198 | 0,08 | 0,095 | 0,445
Y(1)
bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8
0,18 | 0,138 | 0,22 0,1 0,119 | 0,014 | 0,14 | 0,089
Pemienne

1. ITo Tabnume 2.1 BBHIMMCIMM BXOJHBIE 3ampOChl HAa oOcmyxuBaHue X(t) =

6,509 1 BBIUUCIIUM BBIXOJIHOHM MTOTOK MPEAOCTaBICHHBIX yeayT Y (t) =4,041.

2. Tlo tabGnuue 2.2 BBIYMCIMM BXOJHBIE 3ampochkl Ha oOciyxkuBaHue X(t) =

6,569 1 BBIUUCIUM BBIXOJJHOM MOTOK MPEAOCTaBICHHBIX yCIyT Y (t) =4,441.

3. Ilo Tabnume 2.3 BBIYMCIUM BXOJIHBIC 3alpoChl Ha oOciyxuBaHue X(t) =

6,634 ¥ BBIYMCIMM BBIXOJIHOM MOTOK MPEAOCTaBIECHHBIX yciuyr Y (t) = 4,021.



4. Tlo tabnune 2.4 BBIYMCIUM BXOJHBIE 3ampochkl Ha oOcmyxkuBaHue X(t) =

6,097 1 BBIUUCIIUM BBIXOJTHOM MOTOK MpEeAoCTaBICHHBIX yeayT Y (t) = 3,887.

B xone BemmonHeHus 3amaur Ne2 Mbl HAlUIM AHATUTUYECKOE BBIPAKEHHUE,

CBA3BIBAIOIICC BXOJHBIC KM BBIXOAHBIC IIOTOKHM B CHCTCMC O6CJ'Iy>KI/IBaHI/I$I —

IMOYTOBOM MMPCANPUATHUN CBA3H.

PGSy.TII)TaTBI BBIUMCJICHUI npcacCTaBJICHLI B Ta6J'II/H_IeZ

Koadhdumument | Tabmumna 2.1 | Tabmuma 2.2 | Tadaumna 2.3 | Tabmuma 2.4
0,620833 0,676054 0,60612 0,637527
3amaua 3

PGBYJII)TaTOM HCCIICAOBAHUA TIIOYTOBOI'O IIPCANPUATHA CBA3H ABUJIOCH

IMOCTPOCHUC aHAJIMTUYECKOU MOACIIN, HOBBOJ’IHIOIJ.[Gﬁ OLCHUTH OTHOCHUTCIBbHYIO

POJI0JDKUTENHHOCTH (R) mporieaypsl 00CTyKMBaHMs KIMEHTOB B TEUYECHUE OHOTO

qaca.

R= qbakmuqecme 6pEeMAUCNONHERUA Y Y2 6CeEX Y CIl)ye

1 uac=60 munym

Ilo wmcreyenuu pa6oqero nepuoga XpOHOMCTpa)Ka IIOJIYUCHbI OAaHHBIC,

noMenieHabIe B Tabsmie 3-1 (Bapuant 9).

TaOmuna 3-1.
Homep [Toka3arens 3arpy’>keHHOCTH ONEpaTOPOB B TeueHHE 8-yacoBoro padodero aus (R)
papuanta 1 2 3 4 5 6 7 8
0,38266 0,67266 0,48266
9 0,372667 , 0,592667 , 0,792667 , 0,692667 | 0,782667

Yka3aHue: B JaHHOW 3a/1a4€ OTHICKMBACTCS PEUICHUE UHIAWBUIYAIBHO — KAXKIBIM

YYaCTHUKOM YYEOHOU IPYIIIIbI.



Tpe6yeTc;{ BBIYUCIIUTE JUCIICPCHUIO OTHOCHTCIBbHOI'O BPECMCHH HCIIOJIHCHHA
YCIyru. Bperuucnenuss MCHOIHSIOTCS KaXXIbIM YYaCTHHUKOM y‘le6H0ﬁ I'pyHaIibl, B

COOTBCTCTBUHU C MHANBUAYaJIbHBIM HOMCPOM 3a4CTHOM KHMKKH.

n

Z (xi - pre()Hee)z

Hckomas OOCHKA BBITHUCIIAACTCA IO BBIPAKCHHIO! G= i=1

n—1

HOJ’Iy‘ICHHaSI OLOCHKAa MIJIs1 KaXXIO0ro BapHaHTa AOIIOJHACTCA KOMMCHTAPHUAMH,

XapaKTCPU3YIOMIUMHU aICKBATHOCTL IIPOBCACHHOI'O UCCIICOBAaHMA.

Pemenne

[lepBbiM fesioM HaWaeM X 1O (opmyne =CP3HAUY(B4:14) u mnonyuum
3Hauenue 0,5964. [Ipumem n = 24.

B XO0A€ BBIIIOJIHCHHUA 3aJa4du Ne3 MBI MOAPTanmHO BBEIYMCIIHIIN AUCIICPCHUIO

OTHOCHUTCIIbBHOI'O BPCMCHU UCITOJIHCHUA YCIIYTI'H.

Pe3ynbTaThl BBIYMCIEHUIN NPEICTaBIEHBI B TAOIUIIE:

X X-X_CcpeqHee (x-x_cpennee)"2 (x-x_cpennee)”2/n-1
0,372667 -0,223733 0,0500564 0,0021763
0,382667 -0,213733 0,0456817 0,0019861
0,592667 -0,003733 0,0000139 0,00000006
0,672667 0,076267 0,0058166 0,0000252
0,792667 0,196267 0,0385207 0,0016748
0,482667 -0,113733 0,0129350 0,0000562
0,692667 0,096267 0,0092673 0,0000402
0,782667 0,186267 0,03469 0,0015080




3agaua 4

Hdns  npusstus ¢GopManbHO OOOCHOBAaHHOTO pEIICHHS O MPOBEIACHHOM

UCCJIEIOBAHUH XPOHOMETpaka padoyero BpPEMEHU OMNEPATOPOB MOYTOBOTO

NPEANPUATUS CBSI3H, OCYIIECTBISECTCS BBIUHMCICHHE JIOBEPUTEIIBHOTO HHTEpBaja

pabouero BpeMeHU — Ha KOHTPOJUPYEMOM MPOMEXKyTKe B 8 yacoB. C 3TOi 1eJIbI0
_ G

UCIIONIB3YETCS BEIPAKECHHE: X =+ 196(@)

B peuiennu 3Toil 3a1a4un UCHONIB3YIOTCS WHJIUBUAYAJIbHBIE JTAHHBIE MPEAbIIYIICH

3aJa4n.
Ykazauus:

1. TMonyuennoe 3HayeHust X (popmMyna 3amucaHa BBIIIE) COMOCTABISETCS C
MOPOTOBBIM 3HAYEHUEM, OINPEACISIONIMM JOCTOBEPHOCTh MPOBEICHHBIX
uccienoBanuii. Ilomaratb, 4YTO €ciauM TeKyllas OLEHKAa HPEBOCXOIUT

IMOpOroBoC 3HAYCHHUC, TO TAKOC UCCIICAOBAHUC PCKOMCHIYCTCS ITIOBTOPUTD.

B 1mpoTMBHOM ciydae TIOJyYEHHBIM pe3yJIbTaT IIPUHAMAETCSA, a CaMo
UCCIICOBAHUE  II0JIAraeTcs IPOBEACHHBIM  KOpPpeKTHO. I  mpoBeacHus
MPOLIEAYPHI  COMOCTABJICHUS BOCIIOJIB30BATHCS JAHHBIMHU, IIOMEIICHHBIMU B

tabnure 4-1.
BapuanTt 9 — noporoseie 3nauenus 0,021574.

2. CdopmynupoBaTh BbIBOJBI. [10sSICHUTH MOMyYeHHBIN pe3ynbTaT. B BhIBomax

YKa3aTb HACKOJIbKO BCJIMKA Pa3HHUIIA 0a30BOM M BEIYMCICHHOMN OLICHKH.

Pemenune

Just npussaTHs (HopManibHO OOOCHOBAHHOTO PEIIEHUS O MPOBEACHHOM
UCCJIEIOBAHUM XPOHOMETpaka padoyero BpPEMEHHU OMNEPATOPOB MOYTOBOTO
NPEANPUSATUS CBSI3H, OCYIIECTBISECTCS BBIUHMCICHHE JIOBEPUTEIIBHOTO WHTEpBaja

pabodero BpeMeHU — Ha KOHTPOJIUPYEMOM IIPOMEKYTKE B 8 HACOB.



G
C 5TOl LENbIO 10 BBIpaKeHHI0 X == 196(%) paccuntaeM X(-) u X(+) 0 JaHHBIM

U3 TaOJIHIIBI IPEABIAYIIEH 3a/1a4u.

Pe3ynbTaThl BBIYMCIEHUI MPECTaBIEHBI B TAOIMIIE:

X()

-0,0015080 | -0,00137629 | -0,00013948 | -0,0000000415 | -0,00001746 | -0,0011605 | -0,000038 | -0,00104499

X()

0,0015080 | 0,00137629 | 0,00013948 0,0000000415 0,00001746 | 0,0011605 | 0,000038 0,00104499

X(-) = -0,0015080 u X(+) = 0,0015080 comocTaBMM C MOPOTOBBIM 3HAYCHUEM

0,021574, onpenenstomnm JOCTOBEPHOCTh TPOBEICHHBIX UCCIETOBAHUMN.

HonaraeM, 4TO C€CJIM TCKyIIad OLCHKa IIPCBOCXOAUT IIOPOIOBOC 3HAYCHHC, TO
TAaKOC HCCICAOBAHHC PCKOMCHIAYCTCSA IIOBTOPHUTD. B nHamem ClIydac TCKyIas

OILIEHKA HE MPEBOCXOAUT Noporosoe 3HaueHue 0,021574.

1. Pazaumna mexay X(-) =-0,0015080 u 0,021574 coctaBuser 0,023082.
2. Paznuna mexay X(+) = 0,0015080 u 0,021574 coctasnset 0,020066.

CJ'IGI[OB&TGJII)HO HOJ'Iy‘-I@HHI:Iﬁ pe3ybTaT IMPUHUMACTCA, a CaMO HUCCIICAOBAHUC

roJjiaraeTcsl MPoBEACHHBIM KOPPEKTHO.
3amaua 5

Jlnst comocTaBieHuss pabouel 3arpy’KEHHOCTH HECKOJIBKUX TPEANPUSTHIA CBSI3U
co3gaercss Mozenb. KonnuecTBeHHOE (YMCIEHHOE) HCCIIEJOBAaHUE MOJIEIH
MO3BOJISIET YCTAHOBHUTH TIOTOK WCIIOMHEHHBIX YCIYT: TPUHATHIX TOYTOBBIX
nepeBoioB (a), BBIJIAHHBIX MOYTOBBIX MepeBoIOB (b), MpHOOPETEHHBIX KOHBEPTOB

(c) 1 oTkpbITOK (d), BELAAHHBIX OaHIEPOJIEH €) U T.1.

Kaxnas npouenypa, paccmaTprBaeMasi Kak OTJEIbHAs yCIyra, XapakTepu3yercs
YUCJICHHBIM ToKa3zaTesneM. Habop 4YMCIIeHHBIX TOKa3aTeledl B TEUCHHE § 4YacoB
paboThl TpeAnpUsiTUS CBs3U (MEPUOJ] HCCIEIOBAHMS) CO3/aBajics sl Tpex
npeanpusTui. JJlanHble Mo UCCIeI0BaHUIO MOJEIIH TOYTOBOTO MPEANPUSITHUS CBA3U

npejCTaBlieHbl B Tabaumax 5-1 — 5-4.



VYkazanue. YueOHas rpynmna aenurcsa Ha 4 yactu. Kaxxaas moarpyrina aHaIu3upyer

OJMH N3 4 BAPHAHTOB 3a1a49U

TpeOyercs HaTH KOAXQPUUMEHT KOPPEISIUUU MEXAY TpeMs MOACIAMHU

MPEANPUATUNA. BIYMCIECHNS ITPOBECTH 110 BBIPAKEHUIO:

P

Poo,

n

1 . ;
Fﬂe p:_z (xi(’_xcpednee)(y[_ycpednee>(’
n
i=1

n

Z (xi _xcpednee)2

i=1

(n—1)

I8

HOCTpOI/ITI) rpa(buquKHe 3aBUCUMOCTH, INOACHAIOIINC ITOJTYUYCHHBIC PC3YyJIbTATHI.

Pemenne
Ananu3zupyem 9 BapuaHT 3a7auH.

Jns conocraBieHus: paboueld 3arpy’KEHHOCTH HECKOJIbKUX MPEANPUATHIA CBSI3U

co3agacM MOICIIb U BBIITOJIHACM BBIYMCIICHMS.

PGSYJIBTaTI)I BBIYHCJICHUI MMpCaACTaBJICHLI B Ta6J'II/IHe:

I'paduk a b v d e

[lepBoe -0,59012 -0,60172 | -0,43948 | -0,59688 -0,58763
pEIIPHUITHE

Bropoe -0,58083 -0,4927 -0,62286 -0,5937 -0,58982
PEIIPHUITHE




Tpetbe

MpeAnpusTUe

-0,58323

-0,56721

-0,56276

-0,49796

-0,18004

[ToctpouMm rpadudeckne 3aBUCHMOCTH, TMOSICHSIONINAE IOTYYEHHBIC

(puc. 2):

0.00000
-0.10000
-0.20000
-0.30000
-0.40000
-0.50000
-0.60000

-0.70000

=

—&— 1 npeanpusatve —&— 2 npegnpuaTtue

Pucynoxk 2

3amauya 6

pe3ynbTaThl

3 npeanpudatue

N3BecTHO, 4TO MakCHMaJbHbII pa3Mep KOpPOOKU AJi MOYTOBOM MOCBHUIKH (Tapbl)

omnpenenseTcss BEIMYMHON Tpex mnapamerpoB: juHOW (L), mmpunoit (W) u

BeicoToi (H). M3BecTHBl orpanwyeHus: ajguHa KopoOku (L) mmroc mepumerp

MOMNEPEYHOro ceueHus He npeBocxodar E (cm).

D10 o3Havaet, uto E = L +2H +2W

Ilonaraem,uto L= 2H= 2W,L=E/3

Tpebyercs:

1. HaliTu wmakcumanbHbBII pa3Mmep Tapsbl,

MpejICTaBJICHHbIC B Tabuiie 6- 1.

€ClIn1 HN3BCCTHBI

napameTphl,




2. BBIYUCIUTH MAKCUMAJIbHOE KOJIMYECTBO YIIAKOBOYHBIX KOPOOOK B 1 M3

Taobmuma 6-1

Howmep BapuanTa

Pazmep L (cm.)

[Tapamerp E (cm °)

56

26500

I1osICHUTB NOJTYYEHHBIN PE3YIbTAT

Pemenne

ITo ycnoButo umeeMm L = 2H = 2W. CnefgoBareiibHO MOXKEM HalTH 3HaueHus H u

W: nns sroro L = 44 nenum Ha 2. [Tonmyyaem H=W = 28.

[To dopmyne =(B3+2*D3+2*E3) Haxoaum MaKCUMaIbHBIA pa3Mep KOPOOKH IS

MOYTOBOM MOCBUIKH (Tapbl) = 168, KOTOPOE BHIMOJIHSIET YCIOBHE U HE MTPEBOCXOIUT

E =26500.

Moskem Haitu 3HadeHue Q: jis storo E = 26500 nenum Ha MakCUMaIbHbBIN

pazMep KOpoOKH /i MOYTOBOM MOCkUIKH (Tapsl) = 168. [Tomyyaem Q = 158.

PGSy.TII)TaTBI BBIUHCJICHUI npcacCTaBJICHLI B Ta6J'II/H_IeI

Beruuciute
Howmep Pa3zmep [TapameTp Beruuciute Berauciur
Q (mmTykun) B
BapUaHTa L (cMm.) E (cm ) H (cm.) b W (cMm.) 3
M
3 56 26500 28 28 158

B xoxe BbimosiHeHUA 3a1a4uu Ne6 Mbl HAIM MaKCUMAJIBHBIN pasmep Tapsl = 168 u

BBIYHCIIAIIN MAaKCUMAJIbHOE KOJTMYECTBO YIAaKOBOYHBIX KOpoOOK B 1 M3 = 158.




3agaua 7

Nmeetcs mpoliecc, XapakTepusyrlolmuil padoTy TeIeKOMMYHHUKAIIMOHHOTO

y3na cBs3u. [lo pesynapTaTam HaOMIOAEHUN CO3[aHA AHATMTUYECKas MOJEb,

oTpakaromrasa HCKOTOPLIC 0COOEHHOCTH pa60qu IIpoLcCCoOB.

Mogenb npencrasiieHa CEpyuen BBIXOIHBIX Y IapaMeTpoB

Bpewms 1 Cocrostaue 2 CocrostHre 3 Cocrosinne 4 CocrostHre 5 Coctosinue
CYTOK CHUCTEMBbI CHCTEMBI CHCTEMBI CHCTEMBI CHUCTEMBbI

0 224,28 259,56 287,28 297,36 322,56
1 153,08 177,16 196,08 202,96 220,16
2 202,92 234,84 259,92 269,04 291,84
3 234,96 271,92 300,96 311,52 337,92
4 89 103 114 118 128

5 185,12 214,24 237,12 245,44 266,24
6 81,88 94,76 104,88 108,56 117,76
7 234,96 271,92 300,96 311,52 337,92
8 217,16 251,32 278,16 287,92 312,32
9 149,52 173,04 191,52 198,24 215,04
10 284.,8 329,6 364,8 377,6 409,6
11 299,04 346,08 383,04 396,48 430,08
12 170,88 197,76 218,88 226,56 245,76
13 341,76 395,52 437,76 453,12 491,52
14 352,44 407,88 451,44 467,28 506,88
15 10,68 12,36 13,68 14,16 15,36
16 252,76 292,52 323,76 335,12 363,52
17 288,36 333,72 369,36 382,32 414,72
18 153,08 177,16 196,08 202,96 220,16
19 256,32 296,64 328,32 339,84 368,64
20 2314 267,8 296,4 306,8 332,8
21 167,32 193,64 214,32 221,84 240,64
22 277,68 321,36 355,68 368,16 399,36
23 85,44 98,88 109,44 113,28 122,88
24 42,72 49,44 54,72 56,64 61,44

Haiiru:

1. Koppensiuio nepBoro mpoiecca ¢ OCTaIbHBIMUA MPOILIECCaMU

2. BpaucauTh IUCHIEPCUIO KaXIO0TO Mpolecca

3. BbruucnuTh OLEHKY MOJ00uS IPOIECCOB




Beruucium

IPOLIECCAMH.

Pemenne

KOPPEISLHUIO

IIepBOIO

mponecca

Pe3ynbTaThl BEIYUCICHUH MPECTABICHBI B TAOIHIIE:

Koppensuus
1 2 3 4
1,000000 | 1,000000 | 1,000000 | 1,000000

Brruucinm qucnepcuro Kaxaoro mpouecca.

PGBYJ'II)TaTBI BBIYHCJICHUI npcacCTaBJICHLI B Ta6J'II/II_Ie:

Jucniepcus
1 2 3 4
8 063,03 | 10799,23 | 13 229,03 | 14 173,67

BrruncnuMm o1ieHKy mo100us POIECCOB.

Pe3ynbpTaThl BBIYMCIEHUIN NPEICTABIEHBI B TA0IHIIE:

OueHka mogoous

2

4

9 802,62

13 129,15

16 083,18

17 231,63

C

OCTaJIbHBIMH



3agauya 8

Nwmeercs HaOOp cucTeM, TaKuUX 4YTO KJIAacTep XapakTepusyeTcs (QpyHKIuen

BBIXOJIA:
Y=exp ¢
Haiitu:
1. co3mate MaTeMaTHYECKYIO MOJENb KIacTepa

2. Bocmpou3BecTH rpaduyeckuii 00pa3 KiacTepa, UCIOJIb3Ysl IaHHbIE

No w a

1 1523 | 14,8
2 1800,2 | 47,85
3 42,1 28,3
4 15,8 14,8
5 15234 | 47,85
6 425 28,3

Tabmuma 8.1 Mcxoarpie mapamMeTpsl MOACIH
Ykazanue:
¢ Jlorapudm NpuHATH 10 OCHOBAHMIO 2
* Bpewms paccMOTpeHHs COOBITHI B KJIACTEPE YCTAHOBUTH CYTKH (24 daca)

e Jloctpouts 3mrOpy COOBITHH B KJacTepe U JaTh TMOSCHEHHS Pe3ynbTaTshl

npenctaButh B hopmare Word. Pacuerst mpoBectu B cpene Excel



Pemenne
C nomo1sio hopMyJIbL:

=EXP(((C2*SIN((B2*F2)))+(C3*SIN((B3*F2)))+(C4*SIN((B4*F2)))+
(C5*SIN((B5*F2))+(C6*SIN((B6*F2))))-(C7*SIN((B7*F2))))/
LOG(CYMM(B2:B7;2))) HaxoauMm KiacTep.

Pesynpratr: Y = 616,8269.

Ha ocHose JaHHBIX U3 Ta6J'II/IHI>I 8.1 umeem pe3yJIbTaT:

5 15234 | 47,85

2 1800,2 | 47,85

6 425 28,3

1 1523 | 14,8

3 42,1 28,3

4 15,8 14,8




Nmeetcs

CHUCTCMa

3agaua 9

UH(OPMAIIMOHHBIX

pecypcoB

(CepBepoB),

IpeICTaBICHHAs HAOOPOM MOJCUCTEM, B3aUMHAas CBSI3b KOTOPBIX XapaKTEPHU3yeTCs

MAaTpPULIEH.

al1
a21
a3
ad
as1
ab1
ai1
ag1

alz2

a3z
ad2
as2
a6z
arz
ag2

al3
a23
a33
a43
ab3
ab3
ar3
a83

ald
az4
a3
add
ad4
ab4
ar4d
ad4

als
az2s5
a3s
a45
as55
ab5s
ars
ads

alé
azé
a36
ad6
as6é
ab6
aré
a8t

Tabnuna 9.1 CtpykTypa cucTeMbl

a7
a27
a37
ad7
as7
ab7
ar’
a87

Tabauua 9.2 B3auMmHas cBA3b IIOACUCTEM

alsg
a8
a3sg
a48
a58
ab8
arg

Pabouas Harpy3ka Ha KaJyto MOJCUCTEMY OIIEHUBAETCS M0 BHIPAXKEHUIO

..................................................................

Yl(t]:?b
Yz(t):?(’
Y3(t):;6
Yelt|l==0



I'me R=0,1

YcTaHOBUTH mapaMeTpbl CUCTCMbBI B COOTBCTCTBUHU C T&6JIPIHCI>1

[TapameTpsbl
w S b p
1 447,5 | 12,4 14,8 | 2854

Tabmauua 9.3 Ucxonubie TaHHBIE

Haiiru:

e Tloctpouts rpad cucTeMbl

® Briuucauth 4acTHbIN 1 000011IeHHBIN TTOKa3aTeNb HArpy3KH (Y os)
Ykazanue:

* [loctpouTts 3m10py COOBITUI

® PesynpraThl mpeactaButh B ¢opmare Word. Pacdersl mpoBectu B cpene

Excel.



Pemenne

[Toctpoum cucremy HHPOpPMALUOHHBIX pecypcoB (CepBepoB), MPEACTABICHHYIO
HAa0OpOM MOJCUCTEM, B3aMMHAas CBSI3b KOTOPBIX XapaKTepU3yeTcs MaTpuleH, B

BHUAC Ta6J'II/IHbI HCXO0OA U3 YCIIOBHA.

1. Beraucium Yi(t) o dbopmyiie

=B3/C3*(SIN(COS(D3)*E3)*(CYMM(AS8:HS))). Pe3ynbrat: 21,85262287.

2. Bpruncnum Y». Pesynbrar: 65,55786862.

3. Boeruucnum Ys. Pesynbrar: 65,55786862.

4. Boruuciaum Y. Pesynprar: 131,1157372.

5. Boruucinum Ys. Pesynbrat: 54,63155718.

6. Borancium Y. Pesynsbrar: 0.

7. Bpruncnum Y. Pesynbrat: 229,4525402.

8. Bbruncinum Ys. Pesynbrat: 87,41049149.

9. Yuaer Beruucum mo gpopmyne =CYMM(K2:K9). Pezynbrat: 655,5786862.

10. Y5 Berunciaum o popmyie =EXP(-K10). Pesynsrat: 0,000.



Nmeetcs

CHUCTCMa

3amgaua 10

UH(OPMAIIMOHHBIX

pecypcoB

(CepBepoB),

IpeICTaBICHHAs HAOOPOM MOJCUCTEM, B3aUMHAas CBSI3b KOTOPBIX XapaKTEPHU3yeTCs

MAaTpPULIEH.

ali
a21
a3
adi
adb1
a6
ari
ad1

alz2

a3z
ad2
ab2
ab2
arz2
a82

al3
a23
a33
ad3
ab3
ab3
ar3
a83

ald
az24
a34
ad4
ab4
ab4
ar4
as4

als
a2s
a3s
ad45
ab5
ab5s
ars
a8s

ailé
a6
a3b
ad6
as6
abb
arg
a86

Tabmuna 10.1 CTpyKTypa CHCTEMBI

a7
a27
a37
ad7
as7
ab7
ar’?
a87

Ta6muna 10.2 B3aumuas cBsI3b MOACUCTEM

alg
az8
a3s
a48
ab8
abs
arg

PaGouas Harpy3ka Ha KaKIyiO TOJICUCTEMY OIICHHUBAETCS MO BBIPAKEHUIO

.................................................................

Y,lt]=2¢
S
w

Y3(1J:K(’
S

Ys(tJ:KC
S



I'me R=0,1

[TapameTpsl

W S b p

1 4475 | 124 | 14,8 | 285,4

2 78,2 | 83 | 123,8 | 453

3 71,5 | 0,17 | 241,3 | 48,8

4 123,1 | 0,38 | 423,5 | 75,5

5 48,9 | 1,23 | 41,8 | 95,2

6 1752 | 2,8 | 78,9 | 128,5

7 12,8 | 1,95 | 45,2 | 147,5

8 46,3 | 0,98 | 12,8 | 123,8

Taomumua 10.3 Mcxonasle naHHbIe

Haiitu:
® Jloctpouts rpad cucreMbl
® BpUHUCIUTH YaCTHBIA U 0000IIEHHBIN NTOKa3aTesb Harpy3KH (Y o6)

e [IpoBecTu cpaBHUTETLHBIN aHAIN3 C pe3yIbTaTaMu pabOTHI 9



VYka3aHue:
¢ [locTpouTh 3MIOPY COOBITUIA

® PesynbTaThl npenctaButh B (popmate Word. Pacuersl mpoBectu B cpene

Excel
Pemenue
[TocTpoum CUCTEMY UH()OPMAITMOHHBIX pecypcoB (Cepgepos),
MPEACTABIICHHYI0O  HAa0OpOM  TOJCHUCTEM,  B3aWMMHAasd  CBS3b  KOTOPBIX

XapaKTepU3yeTcsi MaTpULIEeH, B BUJE TAOJIHIIbI UCXOMS U3 YCIOBUS.

1. Beraucinum Y o bopmyie
=B14/C14*(SIN(COS(D14)*E14)*(CYMM(A2:H2))). Pesynbrar:
21,85262287.

2. Bpruncnum Y,. Pedynbrar: -13,88512518.

3. Boeruaucnum Ys. Pesynbrar: -500,3567926.

4. Boruucioum Yy Pesynprar: 893,230147.

5. Boruucinum Ys. Pesynbrat: 37,68958599.

6. Bpruuciaum Y. Pesynbrar: 0.

7. Borauciaum Y;. Pesynbrat: 13,28302253.

8. Bpruncium Ys. Pesynbrat: 41,12513671.

9. Y uaer BEIUHCTHM 110 hopmysie =CYMM(K2:K9). Pesynbrat: 492,9385974.
10.Y o5 Beruncium o popmyne =EXP(-K10). Pesynbtat: 0,000.

IIpn cpaBHeHuM pesysbratoB 9 m 10 3amad, MOKHO 3aMETUTh, YTO 3HAYCHUS
Yi(t), Ye(t) u o000OmImIEHHBI mMOKa3aTedb HArpy3Kd CcoBHafaroT. YacTHbIN

MoKa3aTesb Harpy3ku B 9 3aj1adue umeeT 3HaueHue OoJibiie, yeM B 10.



BeiBOI

B xoxe mnpaktuyeckux pabOT 3HAKOMCTBO CO CpPEACTBAMH aHAIUTHKU,
aHajdu3a ¥ ONTHMU3AIMU MHOTUX pabOo4yuX MpOIECCOB, BhIMOMHEHO 10 3amay B
cpene Excel, pe3ynbrarhl 3amad M NMUCBMEHHBIM OTYET BBINNOJIHEH B (opmare

Word.
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